DISZKRET MATEMATIKA 1.

1. FELADATSOR A7 ITELETKALKULUS ELEMEI MBNXK111

Az 1. feladatsor feladatainak megoldasa
1.1. Feladat. (a) BV C, (b) BA(=C), (c) -4, (d) B—C, (e) B+ A.
~ video: |1.1. Feladat: (a)—(b) és (e)

1.2. Feladat. Az F formulanak nyolc darab részformulaja van: A, B, C, =B, =C, (=C) — B,
A vV (—\B) és F.

~ video: |1.2. feladat |

1.3. Feladat. (c) A<« (BV ((=B)AC))
1.4. Feladat. (a) (AV B) = (C A D)

(AN (=B)) — (C ¢ D)
A4 (=BV (BAQO))
A& (BA(=C) A (=D))
(AAB) — (CV D)

~ videdk: |1.4. Feladat: (a)|, |1.4. Feladat: (b),(g) és (h)

1.5. Feladat. (a) (FAA-B)— (C <+ D)=h
(b) (AANB) — (C « (-DVE)) =1
(c) (ANB) = (C - (DVE))=h

~+ video: |1.5. Feladat: (a)

1.6. Feladat. Az (a) rész igazolasa:

(ANB) - C=A - (B = (O)
/AR A /2 T A A
¢t v 1+ h h ¢t h ¢« h h
¢t h h i 1 1 h 11
¢t h h i h ¢t i h 1@ h
h h @ 1 1 h i ¢« ¢ 1
h h 1+ 1 h h i ¢+ h h
h h h 1 1 h i h ¢ 1
h h h i h h i h ¢ h


https://youtu.be/CzikYRA5V_U
https://youtu.be/5t5M6Z7exz8
https://youtu.be/vjx9iJ_-ySQ
https://youtu.be/vpSTJneOVjg
https://www.youtube.com/watch?v=NwC9oSYjpt4

A feladat tobbi részét is hasonloan lehet ellendrizni: fel kell irni az ekvivalenciajel két oldalan
1évs formuldk igazsagtablazatat, és ellendrizni kell, hogy minden kiértékelésnél ugyanazt a logikai
értéket kapjuk-e.

~» videok: [1.6. Feladat: (a) | |1.6. feladat: (b)

1.7. Feladat. (a) (1): (FAVB)—C
(2): ("FA—=C)N(B—=C)
(2)

(b) © (-BA-C)

) =
1): A
2): (BVCVA)A((-BV-C)— —A)
D#
(©) (1): =A = (B & C)
2): (AV-CVB)A((wAAN-C) — —B)
1

(1) =(2)

1.8. Feladat. (a) Nem tautologia. (b) Tautologia. (¢) Nem tautologia. (d) Tautologia. (e) Tau-
tologia. (f) Tautologia. (g) Tautologia.
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~ videok: |1.8. Feladat: (a) | |1.8. Feladat: (b)

1.9. Feladat. Az F; formula (nem teljes) diszjunktiv norméalforma, az F, : formula nem diszjunk-
tiv normélforma, az F3 formula teljes diszjunktiv normalforma, az F) formula teljes diszjunktiv
normélforma.

~ video: ’1.9. Feladat‘

1.10. Feladat. (a) (A< B)A(=-C)=(AABA-C)V (mAAN-BA-C);
(b) (mA) = (AAB)ANC=(AANBAC)V(AN=BACQ),
(¢) (AVB) = (=(C = B)) =(AAN=BAC)V(=AAN-BAC)V (mAAN-BA-C);
(d) (AV (=B)) = (C < B)= (AABAC)V(AA-BA=C)V (~AABAC)V (~ANBA—C)V
(—\A/\—\B/\—\C)
(e) (ANC) < (A= (=B))V(AANB))=(AANBAC)V(AN-BACQ);

(

(f) (=(A—= B))A (((nA) <> C)V B) = (AN=BA=0).

~» videok: |1.10. Feladat: (a) | |1.10. Feladat: (c)



https://www.youtube.com/watch?v=OY4Pl2cw3KA
https://www.youtube.com/watch?v=h6OIScsfR-4
https://www.youtube.com/watch?v=UbCTRR8IOEI
https://www.youtube.com/watch?v=omkXdgc_JSo
https://www.youtube.com/watch?v=88Mj3rqhWXI
https://www.youtube.com/watch?v=vmuFj8F8XFQ&amp;t=326s
https://www.youtube.com/watch?v=CBHFC8ew13A

